Alumno: Sebastian E. Martinez R. Fecha: 19/ Abril / 2021

Asignatura: Fisica. Tema: Cifras Significativas.

Escribe los nUmeros en notacién cientifica, sefialando las cifras significativas.

e 432685, 6

e 8977654,321

e 235678987

e 76

e 0,008976543

Solucion

Operacién 1: 432685,6 x 10 = Operacion 2: 8977654,321 x 10 =
000000,0 + 4326056 = 0000000,000 + 4326056 =
4326056,0 89776543,210
Operacion 3: 235678987 x 10 = Operacién 4: 76 x 10 =
000000000 + 2356789870 = 00 x 76 =
2356789870 760

Operacién 5: 0,008976543 x 10 =
0000000000 + 0008976543 =
00089765430



